
 1صفحة      حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية        (م0202/ّدورةّعامقديمة/نظامّةّالشرعيّ لإعداديّ اوّالأساسيّ ّعليمشهادةّالتّ ّةالعلومّالعامّ ةّ)مادّ 

ّةةّالسوريّ ةّالعربيّ الجمهوريّ 

ّربيةوزارةّالتّ 

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّعلمّالأحياءةّسل مّتصحيحّمادّ 

ّةّالشرعي ةوالإعداديّ ّعليمّالأساسيّ التّ لشهادةّ

ّ(قديمامّــ)نظ

ّّم0202دورةّعامّ

ّمئتانرجة:ّالدّ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2صفحة      حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية        (م0202/ّدورةّعامقديمة/نظامّةّالشرعيّ لإعداديّ اوّالأساسيّ ّعليمشهادةّالتّ ّةالعلومّالعامّ ةّ)مادّ 

ّي ةةّالشرعوالإعداديّ ّعليمّالأساسيّ التّ لشهادةّّعلمّالأحياءةّسل مّتصحيحّمادّ 

ّمئتانرجة:ّالدّ ّّّّّ/ّّنظامّقديمّم0202ةّعامّورةّالامتحانيّ الدّ ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّّ

ّ

ّلااّأوّ 
82ّ

 درجة

  1- 

 القلب  –هٌكلٌة  أو  الإاايٌة أوطة المخطّ  -حشوٌة     أو   ةإراايٌّ اللّ   أو الملس

             ثنائً أكسٌي الكابون  أو   CO2 أوبن ااكم حمض اللّ ت أو العمل الشاقّ 

 

خمس درجات 
إجابة  لكل  

 صحيحة

 
 
02 
 ياجة

 قناة السنّ ّأو السنّ  لبّ  -العاج   –المٌناء   -0

             التدخين أو بعض الأطعمة أوس الأسنان تسوّ  أوهمال نظافة الفم والأسنان إر
 بإجابتين صحيحتين( يكتفى)     شاب الكحول أو

 
الب ياجة التاتٌب الصحٌح فً مكانه المناسب وفً حال وجوي : ٌنال الطملحظة

 .فقط غلط تحذف ياجة التاتٌب الغلط
 

 

أربع  درجات 
إجابة  لكل  

 صحيحة

 
 
02 
 ياجة

 
 أوستاش -ي    ً.حسّ  -ج  الامتصاص.  -ب   العاقٌة. -أ  المصطلحات: -3

 

عشر درجات 
 إجابة لكل  

  صحيحة

 
02 
 ياجة

 



 3صفحة      حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية        (م0202/ّدورةّعامقديمة/نظامّةّالشرعيّ لإعداديّ اوّالأساسيّ ّعليمشهادةّالتّ ّةالعلومّالعامّ ةّ)مادّ 

 

ّ
ّ
ّثانياا:
ّدرجة62

 :ّالتفاسير -1

 للكاٌات الحما الجيٌية. (مخضاب اليّ )لٌعاي استخيام شوااي الحيٌي فً تاكٌب  - أ

ق بسبب الضغط الهائل المطبّ  أو ملٌٌن ضغط جويّ  3ق الضغط المطبّ  لأنّ  - ب

 علٌها .
ًّ  لأنّ  -جـ  للأنف كثٌا الاطوبة. الغشاء المخاط

ب الوجه ة تحيّ قلّ  أوالعٌن  (لكاة)بسبب قصا طول المحوا الأمامً الخلفً  -ي

 واي.الأمامً للجسم البلّ 
 اقة.ها منتجة للطّ لأنّ  -هـ

ح الإجابات وتؤخذ تصحّ  الأربعةالتفاسٌا الطالب عن  فً حال أجاب: ملاحظة
 .الياجة الأعلى

 
 
 
12×0 

ّ
ّ
ّ
ّ
ّ

1ّّثانيااّ
ّدرجة02
ّ
ّ
ّ
ّ
ّ
ّ
ّ
ّ
ّ
ّ

0ّّثانيااّ
ّدرجة02

 : أجب عن أحد السؤالين:السؤال الاختياري -2
 :عالمواق( 1

 .والجهة اليسرى يأعمى التجويف البطن - أ
 عمى جانبي العمود الفقري ) أسفل القفص الصدري(  - ب
 ي جسم العظم.يغط   -ج
 أسفل تجويف البطن. -د

 :الوظائف( 2
يهضم البروتينات إلى بروتينات مهضومة جزئياً  أوك أنظيم الببسين: يفك   - أ

 عديدات ببتيد. أو
م من عناصر تخميص الد   أوم من الفضلات الأنابيب البولية: تنقية الد   - ب

 .  البول المختمفة
تتكاثر خلاياها وتعطي خلايا  أو غضاريف النمو: النمو الطولي لمعظام - ج

 .مو العظام طولً نجديدة ل

               تكتسب فيه النطاف القدرة عمى الحركة أوطاف البربخ: تختزن فيه الن   -د
     لمنطاف. اً يمغذ   ز سائلاً ر في أو

ح الإجابات ين تصح  ياري  تخال السؤالين: في حال أجاب الطالب عن ملاحظة
  وتؤخذ الدرجة الأعمى.

 
 

 
 

5×4 
 
 
 
 

 

 

 

5×4 

 

 



 4صفحة      حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية        (م0202/ّدورةّعامقديمة/نظامّةّالشرعيّ لإعداديّ اوّالأساسيّ ّعليمشهادةّالتّ ّةالعلومّالعامّ ةّ)مادّ 

 

 

 

 :نفوالمكفو
 ياجة( 02)                                         ٌتألف جهاز التنفس ليى الإنسان )يون شاح(؟ ممّ  -1ثالثاا:ّ

 

 الحجاب الحاجز –القصٌُبات الهوائٌة  –القصبات الهوائٌة  –ئة الاّ  –غامى الاّ  –نجاة الح   –البلعوم  –الأنف  

 منها خمس ياجات( إرجابات صحٌحة لكلّ  بأابع) ٌكتفى  

 
 

 

=========================ّ

 –م انتـــــــهـى الســــــــــــــــل   -

ّ

ّ

ّ

ّثالثااّ

ّدرجة62

ّالرسم: -1

 القصيباث. -3غامى.              الر   -2نجرة.        الح    -1

 )عضلت( الحجاب الحاجز. -4 

 

 

5×4 

ّ

ّ-1-ثالثاا:ّ
ّدرجة02ّ

ّلخيارات:ا -0

 الغلوكاغون أو(  ي 0.     (B) أوأ   (1

 

 

11×2 

 

ّ

ّ-0-ثالثاا:ّ
ّدرجة02ّ

ّالمقارنة:ّ-3

ةّّالقشرةّالأرضيّ ّ

ّةيّ القارّ 

ةّالقشرةّالأرضيّ 

ّةالمحيطيّ 

 أقلّ  أكثا )ثخانة( الثخانة

ّ بازلتٌة غاانٌتٌة نوع الصخوا

 

 

5×4 

 

ّ
ّ

ّ-3-ثالثاا:ّ
ّدرجة02ّ


